

IZVEŠTAJ O RADU TAKMIČARSKOG ODBORA TENISKOG SAVEZA SRBIJE ZA 2018. GODINU

Statutom TSS je uređeno da se Takmičarski odbor stara o organizaciji teniskih takmičenja, usvaja kalendare takmičenja (Letnji i Zimski) te da utvrđuje Predlog Pravilnika o takmičenjima za svaku takmičarsku godinu, koji usvaja Upravni odbor Teniskog saveza Srbije.

Takmičarski odbor je U 2018. godini održao jednu redovnu sednicu, a sva ostala i tekuća i hitna pitanja ili probleme je rešavao putem elektronskih sednica.

Načina na koji su organizovana eipna juniorska i seniorska Prvenstva Srbije doveo je do toga da na takmičenjima učestvuje sve veći broj ekipa. Zahvaljujući činjenici da Teniski savez Srbije finansijski pomažeklubovima radi učestvovanja na ekipnim takmičenjima ovaj broj je veći. Zahvaljujući tome što je ustanovljena funkcija Direktora ekipnih takmičenjima, koju već dve godine za redom uspešno obavlja Stefan Čukić, koji je istovremeno i član Takmičarskog odbora. Pravovremenim informisanjem svih klubova, i redovnim podsećanjem na rokove, postignut je pravi efekat. Postavljanjem Demeter Tibora za voditelja liga, kako juniorskih, tako i seniorskih se pokazao kao pravi potez. Nismo imali ni jednu primedbu u vezi realizacije takmičenja.

2018

BROJ KLUBOVA	UKUPAN BROJ EKIPA	UKUPAN BROJ MUŠKIH EKIPA	BROJ MUŠKIH EKIPA DO 14 GODINA	BROJ MUŠKIH EKIPA DO 18 GODINA	UKUPAN BROJ ŽENSKIH EKIPA	BROJ ŽENSKIH EKIPA DO 14 GODINA	BROJ ŽENSKIH TIMOVA, 18 GOD
27	49	27	16	11	22	13	9

U odnosu na 2017 godinu, možemo konstatovati da je smanjen broj ekipa koje su učestvovala, za tri ekipe, a broj igrača je smanjen samo za dva igrača.

Kadrovska rešenja odnosno razdvajanje funkcija voditelja lige za juniore-pionire i seniore se takođe pokazalo kao pravo rešenje, tako da sa

zadovoljstvom možemo da konstatujemo da nije bilo primedaba na organizaciju i realizaciju svih ekipnih prvenstava.

Ono što treba da zabrine je i dalji trend broja registrovanih igrača u Srbiji koji iz godine u godinu opada.

U 2017. godini je ukupno registrovano 1775 što je bio prvi put da je u Srbiji registrovane manje od 2000, a 2018. godine je registrovano 1626 igrača.

Samo na osnovu ovih podataka možemo da konstatujemo da se ovaj negativan trend nastavlja. Kao što i vrhunski rezultati Novaka Đokovića, Ane Ivanović, Jelene Janković, Janka Tipsarevića i ostalih naših igrača nije mnogo uticao na broj registrovanih igrača, tako i sada kada se javljaju novi igrači na velikoj teniskoj sceni, kao što su Laslo Đere, Dušan Lajović, Filip Krajinović, Miomir Kecmanović i dalje se broj igrača iz godine u godinu smanjuje.

Sve je veći broj igrača koji su iako registrovani, više usmereni ka rekreativnom tenisu i sporadičnom učešću na turnirima, bez nekih većih takmičarskih ambicija.

Uvođenje programa 10's je bio prvi i veliki korak u razvoju tenisa dece do 10 godina. S obzirom da je sličan program (Play and Stay) od strane ITF uveden 2012. godine, normalno je da se u pronalaženju pravih rešenja radi motivacije i dece i reoditelja traže najpogodniji putevi. Zahvaljujući programu Evolve 9 i pre svega Majku Barelu, koji je besplatno ustupio program našem savezu Teniski savez Srbije je učinio pravi potez uvođenjem programa 10's i dodelom opreme svim klubovima koji imaju licencirane trenere.

I dalje nije rešeno pitanje organizacije u Regionu Teniski savez Šumadije i Zapadne Srbije što je dovelo do zamiranja aktivnosti u ovom regionu, smanjenom broju turnira. Takmičarski odbor je u cilju prevazilaženja ovog problema doneo odluku da se zaduži Nešo Puzić, član TO iz ovog regiona, kao osoba koja će sprovesti realizaciju takmičenja u 2018. godini.

Takmičarski odbor je imao u prethodnoj godini odličnu saradnju i sa Sudijskim i sa Stručnim odborima, ali je sigurno da bi još veća saradnja i zajednički sastanci više vodili ka unapređenju sistema takmičenja u Srbiji.

U 2018. godini nismo imali ni jednu primedbu na organizaciju takmičenja, ili na probleme u vezi organizacije turnira, što je prvi put od kada ovaj odbor funkcioniše u ovom sastavu slučaj.

Teniskom savezu Srbije je u prošloj godini dodeljena organizacija tri međunarodna turnira- 2 iz Kalendara TE i jedan iz Kalendara ITF (juniorski do 18 godina). Na osnovu već ranije utvrđenih kriterijuma ovi turniri su dodeljeni na način na koji Takmičarski odbor smatra, da je najcelishodniji.

Iako je na početku bilo najviše problema u uspostavljanju i usaglašavanju problematike organizacije turnira sa Teniskim savezom Beograda, možemo konstatovati da je i u tom pogledu uspostavljena odlična saradnja i usaglašavanje po svim pitanjima. Da budemo jasniji, u ovom slučaju se radi o jednoj specifičnosti, a to je da je jedan grad istovremeno i region, a tu važe sasvim druga pravila u odnosu na ostale regione.

Sudije i dalje redovno dostavljaju svoje izveštaje i Sudijskom i Takmičarskom odboru, tako da smo svakog momenta upoznati sa aktuelnim dešavanjima na turnirima.

I na kraju, moram da naglasim da je zahvaljujući Tiboru Demeteru i Stefanu Čukiću i delom Neši Puziću Takmičarski odbor blagovremeno reagovao i ispunio u potpunosti svoju funkciju. Sigurno je da svi ne mogu biti uvek u potpunosti zadovoljni sa odlukama koje smo doneli, ali smo se uvek trudili da to ne bude lično, a da bude u funkciji realizacije takmičarskog tenisa u Srbiji.

Predsednik Takmičarskog odbora
Dušan Milojković

